
b)
S

.

42 A3b-d
d

↳24
2f(x) =

-

1
,
5x ; P(5137 , 5) f(x)= -2x 2 P(-8;128)

Einsetzen Einsetzen
128 = -2 . (8)2

37
,
5 = - 1

,
5 . 52

F = 128
f - 37

,
5

· nicht so

Der Punkt liegt nicht d) f(x) = 2.5x2(0, 10,025)
auf dem Graphen .

0 0
.
025=...

= 0
,
025/

Der Punkt liest auf
der Pasabel



S. 43 A13

a)f(x) = 3x2

vom Scheitelpunkt

33 1 Einheitnach rechts,
dann 3 Einheiten nach

1
oben bis zum Graphen
(bei x=1 ist a = 3)

b)f(x) ==X2
c) f(x) = 0

.
5X

2

I nach rechts und 1

nach unterd) f(x)= - 2x2
-> 4a =11 :

a = 4
unten> Minus



iPad= Papier und stift-lineal immer dabei
=

S. 43 10a) b) - d)

f(x) = ax
= P(113)

b) f(x)= -2x2

Peinsetzen 3 = a . 12
a) f(x) = - Exh

3 = a

f(x) = 3x d) f(x) = 0
,3x2

=

S .
43 A12a)
f(x) = ax) P(114)Q(-2116)



S .
43 A12a)
f(x) = ax2 P(114) Q(-2116)

Peinsetzen 4 = G .12

a = 4v

G einsetzen 16 = a . ( 2)
?

16 = a .41

a = 42

Pund & liegen auf dem Graphen einer Funktion .

12b) 00 a = 0.
1

a = 0
,
05 7 0.1

Die Punkte liegen nicht auf einem Gophen.



Textaufgabe
10 Skizze mit Koordinatensystem und

den gesuchten Größen . Aufgabenbezug
mit passender Beschriftung herstellen .

↳ o Lösungsansätze erläutern (Stichworte)

und Rechnungen motieren.

30 Antwortsätze schreiben.

S. 42 15



S. 42 A5

f(x)=- yx2 a) Einsetzen X = -3

f(-3) =
- -( -3) = - 4

Skizze AY
P( -31 - 4)0(010)

beTabe Einsetzen x = 3

f(z) =... = - 4

P(-31-4)Breite G(+31-4) Q(31 -4)

b) Höhe b) Breite

Differenz der -Weste Differenz der X-Weste
erm P und dem Scheitel- vom P und Q8

punkt 3 - (-3) = 6
0 - (-4) = 4 Die Breite beträgt Gm

Die Höhe beträgt Ym .



Textaufgabe S. 65 M . 4 ⑰

④

1900

Berechne dann die Länge der vier maskierten Halteseite .


